


16052

EE 1186

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
		<p style="text-align: center;">E.E.</p> <p><b>METRE-</b> É uma terça-feira nublada, com leve brisa fresca; o tempo é instável, em S. Paulo.</p>	1
		<p><b>LEITE-</b> Vamos ver o que Sodré diz sobre a polícia paulista e seu depoimento no processo do Esquadrão da Morte; e um apêlo dos estudantes de agronomia da Luiz de Queiróz; entrevista com presidente do BNH explicando o plano das casas populares; o embarque do Santos para a Austrália, com Pelé e companhia...</p>	
		<p><b>CESAR</b> Vamos ver como está o general GIAP, em Hanói; e um surto de gripe que está mantendo febre alta em vários estados norte-americanos... Tudo nesta edição.</p>	
<p>COMERCIAL</p>	<p>COMERCIAL</p>	<p>COMERCIAL.....COMERCIAL.....</p>	
		<p>EE 1973 01 30 1</p>	

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	II-	<p><b>MSINE -</b></p> <p>A Secretaria de Educação do Estado ficou em situação incômoda, ao baixar portaria, proibindo maior de 20 anos, de se matricular no curso colegial das escolas oficiais. Muitos jovens estão impetrando mandado de segurança e ganhando. No interior mais de uma centena de mandados já foram concedidos pela Justiça. E agora, como fica? A Secretaria de Educação vai insistir na medida? A própria Justiça está dizendo que ela é ilegal..</p>	<p>1187</p>
<p>filme POSITIVO</p> <p><i>Filme</i></p> <p><i>Fantasia</i></p>		<p><b>L E I T E -</b></p> <p>Prosseguem as obras nas marginais da Anchieta, melhoramento que vai não só melhorar de modo considerável o trânsito na região, como, também, facilitar a movimentação dos paulistanos rumo às cidades do ABCD. Homens e máquinas trabalham a todo vapor, para entregar o quanto antes as marginais da Anchieta totalmente pavimentadas e adequadas a bem atender o trânsito. Essa é a área econômica mais importante do grande São Paulo, pois concentra as indústrias automobilísticas e todo o gigantesco complexo industrial-comercial do ABC. A Anchieta, aí, passará a ter vias laterais mais amplas, sinalizadas e aptas a suportar a emergência de um tráfego intenso. Mas Será uma ajuda a mais para descongestionar a velha Anchieta.....</p>	
	C O R T E	EE 1973 0130 2	

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>III-</p>	<p>C E S A R -                      O conhecido zootecnista, Alberto Alves Santiago, diretor do Instituto de Zootecnia, estará amanhã em Nova Odessa, onde fará palestra aos técnicos e criadores da região. Será a primeira reunião técnica deste ano, na estação experimental de Nova Odessa.</p>	<p>3</p>
<p>filme negativo</p> <p><i>Film</i></p> <p><i>negativo</i></p> <p><i>4</i></p>	<p>LEITE</p>	<p>Muitos repórteres agruparam-se ontem, logo depois do almoço, nas portas do palácio de Justiça, para esperar Abreu Sodré e Ely Lopes Meirelles. Ambos compareceram na Segunda Vara "auxiliar do Juri para depor no rumoroso processo do Esquadrão da Morte Paulista. Sodré e Ely Meirelles foram arrolados como testemunhas de defesa do investigador Astorigo Correia, mais conhecido pelo <del>nome</del> apelido de "Correinha". Nesse processo estão implicados o delegado Sérgio Fleury e os investigadores Ademar Augusto de Oliveira e João Carlos Triller. São apontados como autores da morte do traficante de entorpecentes, José de Souza Cruz, em janeiro de 69.</p>	
<p>SOLTA MINI-TAPAS.....</p>		<p>MEIRE -</p> <p>A saída, Abreu Sodré - em cujo governo teria surgido o Esquadrão da Morte - falou com exclusividade à reporter Silvanete Silveira.....</p> <p>.....MINI-TAPAS.....MINI-TAPAS.....</p> <p>deixa de <del>início</del> início: "Via, convocado pela justiça..."</p> <p>deixa de Corte: "mandei que abrissem inquéritos e apurassem responsabilidades..."</p>	
		<p>EE 1943 01 80 3</p>	

VIDEO	PROJ.	IV-	AUDIO	TÉC-SOM
<p><i>C-</i></p>		<p><b>CESAR-</b></p> <p>Dois ônibus, com passageiros, chocaram-se na última madrugada na estrada São Paulo-Belo Horizonte, perto da localidade de Perdões. Seis pessoas feridas foram medicadas na Santa Casa de Paroissias.</p>		<p><u>4</u></p>
<p>filme negativo</p> <p><i>Filme</i></p> <p><i>negativo</i></p> <p><i>V</i></p>		<p><b>L E T E -</b></p> <p>Nem todos sabem que dos quase 50 mil favelados, que habitam as 150 favelas paulistas, metade são menores de 15 anos. Essa estatística foi obtida em recente levantamento feito pela Secretaria do Bem-estar social, que pretender definir um sistema municipal de habitação. No campo social, o diagnóstico é grave: mostra que a infância e a adolescência formam a camada mais volumosa da população favelada. E a favela, em termos comunitários, é o que há de mais pobre <del>apresenta</del> na formação da adolescência e mais penoso para a criança. Paralelamente, uma estatística da Secretaria da Segurança indica que a delinquência juvenil, em S. Paulo, aumenta de ano para ano... Melhorar a favela é difícil, mas promovê-la socialmente, melhorar o nível de habitação de sua gente, já é tarefa muito importante....</p>		
<p><i>C-</i></p> <p>EE 1943 0130 4</p>		<p><b>H E I R E -</b></p> <p>É o presidente do IAH, economista Rubens Costa, falou, ontem, em S. Paulo, que o Instituto dos Arquitetos do Brasil não tem razão ao criticar o plano governamental de casas populares. Os arquitetos disseram que o prazo de pagamento é tão longo que o comprador verá sua casa chegar ao fim, mas as prestações continuarem....</p> <p><del>..... ((SORDIDO)))</del></p> <p>deixa de corte: "higiências e de boa qualidade".</p> <p><i>Para o Corte Higiência</i></p>		

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
-------	-------	-------	---------

5

filme negativo

*Handwritten scribbles and marks*

**MEIRE-**

Os mais desanimados vêm na agronomia uma profissão sem muitas ~~grandes~~ perspectivas, porque o Brasil, apesar de país agro-pecuário, não ampara os agrônomos, nem lhes dá o devido valor....

**LEITE-**

Pura questão de ponto de vista. A turma que passa pelos bancos históricos da Luiz de Queiroz sai preparada tanto para a pesquisa, como para a prática. Na escola de Piracicaba o aluno aprende com perfeição as questões básicas de nossa agricultura e pecuária, podendo sair um grande geneticista, ou excelente administrador rural... Os grupos acadêmicos dedicam-se com muito empenho, no preparo para a futura profissão. O Centro Acadêmico da Luiz de Queiroz tem diversos departamentos especializados que atuam de modo permanente. Uma "mini-secretaria de Agricultura". O Departamento de Extensão Rural é uma espécie de "projeto Rondon" constante, pois seus integrantes atuam junto ao meio rural de modo permanente e em todos os setores...

**CASAR-**

Mas a turma do Departamento de Extensão Rural, do Centro ~~Acadêmico~~ Acadêmico da Luiz de Queiroz está precisando de muitas coisas fundamentais. Luiz Gonzaga, Mariza Conceição e Luiz Muráki, três estudantes de agronomia, em Piracicaba, estiveram aqui falando do Centro, do Departamento de Extensão Rural e suas necessidades....

EE 19430130 5

solta mini-tape.....

.....MINI-TAPE..... MINI-TAPE.....

início: "o departamento de extensão rural é um órgão..."

DEIXA FINAL DE CORTE, "se pessoal de Luiz de Queiroz..."

VIDEO	PROJ.	6	AUDIO	TÉC-SOM
<p><del>FILME NEGATIVO.....</del></p>		<p><b>MEIRE</b></p> <p>O Santos iniciou ontem mais uma excursão ao exterior, levando Pelé, como sua grande atração....</p> <p><b>LEITE</b></p> <p>A delegação embarcou para Nova York, ontem em Congonhas, e hoje seguirá de lá para Sidney, na Austrália, onde estreará, sexta-feira, contra um combinado local. A excursão, com 13 partidas marcadas, prevê jogos no Iútuwáit, Arábia Saudita, Escócia, Inglaterra, Alemanha Federal, França, Bélgica e Holanda, encerrando-se dia 10 de março. O Santos vai cobrar em média 21 mil dólares por apresentação, sendo que 8 mil irão para Pelé, em virtude de seu contrato. E, segundo se informa, as cláusulas que dão a Pelé participação especial nas cotas - um terço do total - estão tornando cada vez mais difíceis as relações entre ele e a diretoria.</p>		
		<p><b>CORRE</b></p>		

EE 19730130 6

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
<p>filme negativo</p> <p><i>[Handwritten signature]</i></p>	<p><del>XX VII</del></p>	<p><del>MEIRE</del></p> <p>Os dois pistoleiros que mataram Raimundo Ayres e Alencar, ex-prefeito de EXU, já fôram recambiados para essa cidade pernambucana e, agora, são ouvidos em Juizo. A polícia militar ocupa o município de Exu, onde as famílias Alencar e Sampaio brigam de modo sangrento há muitos anos, numa rixa que ficou histórica; lembra os Pires e Camargos, na São Paulo do século dezessete.</p> <p><del>LEITE</del></p> <p>O baile do Sarong foi muito mais que uma alegre reunião do Aristocrata Clube, no último fim de semana. Na verdade, foi um encontro dos mais festivos e animados, que empolgou, durante várias horas, o pessoal que compareceu aos salões do Royal, na rua Lopes Chaves. Raul Santos, presidente do Aristocrata, dizia ao deputado Adalberto Camargo, que o baile do Sarong foi uma excelente demonstração daquilo que pôde ser feito no carnaval. José Rabello, nosso Sabu, lembra que o Aristocrata vai dar um carnaval muito bom, neste ano....Fará "água na boca" do Som de Cristal...</p> <p>corte</p>	<p><i>[Handwritten mark]</i></p>
		<p><del>CESAR</del></p> <p>Às 16 horas, na Bel-Box, Luiz Fabre e o argentino Aguillar assinaram contrato para a luta da próxima sexta-feira, em Osasco, na disputa do título sul-americano dos pesos "médios".</p> <p>CORTE EE 1943 0130 4</p>	

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
<p>FILME POSITIVO.....</p>		<p><b>LEITE</b>                      Tiroteios aumentam na Irlanda do Norte... 737 viola-                      ções do cessar-fogo no Vietnã.....gripe londrina faz                      novas vítimas...bombardeios no Laos são os assuntos                      do mundo em Edição Extra...</p>	
<p>RODA VI GBA.....</p> <p>1 00'9</p> <p>a 02'0</p>		<p><b>LEITE</b>                      An comemorações do "Domíngio Sangrento", <sup>quinto</sup> <del>XXXIII</del> ani-                      versário <sup>do mês</sup> <del>independência</del> violento incidente entre ca-                      tólicos e protestantes da Irlanda do Norte, terminou                      em tiroteios que se alastraram por Belfast e London-                      derry...</p> <p><b>LEITE</b>                      Houve cerimônias nas principais cidades do Ulster e,                      milhares de pessoas depositaram flores nos túmulos                      dos mortos no conflito. A atriz Vanessa Redgrave, es-                      trela de Blow-Up apareceu num ato público em Belfast,                      recitando um poema que defende a separação da Irlan-                      da da Inglaterra. Houve também passadas em Belfast                      vários bairros e os choques entre protestantes e ca-                      tólicos foram inevitáveis. Entretanto, o alvo princi-                      pal dos manifestantes foi os soldados britânicos, <del>em</del>  <del>injuriados</del> atingidos por pedradas e tiros. Varias pes-                      soas ficaram feridas.</p>	
<p>FILME POSITIVO.....</p>		<p><b>CENSAR</b>                      No Vietnã, os <del>seus</del> combates armados estão diminuindo,                      segundo as autoridades de Saigon, mas ainda é muito                      cedo para se dizer que essa diminuição vai continuar.</p> <p><b>LEITE</b>                      Desde a assinatura do cessar-fogo, até as 6 horas da                      manhã de hoje, foram assinaladas 737 violações da tne-                      gua, com cada parte sul-vietnamita culpando a outra.                      O comando militar <del>militar</del> do governo de Saigon garan-                      tiu que as cinco estradas principais da cidade estão                      desimpedidas, mas informações da frente de combate                      dizem que pela Rodovia 19, que liga Saigon ao Camboja,                      só permite a chegada de comboios armados até Trang-                      Bung, 40 quilómetros adiante. Observadores militares                      acham que na semana que vem os combates aumentarão,                      mas, a impressão dos correspondentes de guerra é de                      que afinal o cessar-fogo virá, quando os combates ini-                      ciados antes de sua decretação perderem o impulso.</p> <p><b>CORTE</b></p>	

EE 19730130 8



VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
<p>RODA VT CBA..... De 04'6 a 05'6</p> <p>VT</p>		<p><b>MEIRE</b> Em Hanói, o governo anunciou que respeitará na íntegra os acordos de Paris <del>XXXXXX</del> e não desistirá da luta pela unificação do Vietnã. Aliás, o preâmbulo do acordo, assinado sábado, afirma que o Vietnã é um só país, mais abaixo, um de seus artigos garante que o paralelo 17 é um limite provisório....</p> <p><b>LEITE</b> Em Hanói, em meio à euforia da população, causada pelo cessar-fogo, o general Giap compareceu a uma cerimônia para <del>XXXXXXXXXX</del> condecorar soldados vietnamitas. Ele voltou a reiterar a decisão de respeitar os acordos e afirmou que a retirada dos norte-americanos do Vietnã abre uma nova frente de luta, a da reunificação. Foi a segunda aparição de Giap em público. O general, considerado o maior estrategista militar contemporâneo, foi dado como morto pelo governo de Saigon, durante os bombardeios de <del>XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX</del> dezembro. Antes <del>XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX</del> de participar nesta cerimônia, ele havia dado uma entrevista exclusiva à televisão italiana.</p>	
<p>FILME POSITIVO.....</p> <p>EE 1973 0130 9</p>		<p><b>CESAR</b> A evacuação das tropas norte-americanas está sendo feita à base de 400 homens por dia. E, neste ritmo, a retirada estará completa antes do prazo, isto é, dia 29 de março. A aviação norte-americana não atacou ontem, nem no Vietnã do Sul nem no Camboja...</p> <p><b>LEITE</b> Entretanto, o comando militar norte-americano informou que continua bombardeando o Laos. Em Vientiane, os guerrilheiros do Pathet-Lao, comunistas, propuseram hoje, pela primeira vez, o início de conversações reservadas, para se obter uma solução política e militar para o conflito. A comissão de cessar-fogo no Laos continuará sendo presidida pela Índia, que poderá também desempenhar o papel de mediadora entre os guerrilheiros, e o príncipe Souvanna Phouma e seu <del>XXXXXXXXXX</del> primo, Souphane Vong. No Camboja, Lon Nol decretou a paz unilateralmente, para facilitar a retirada de 23 mil soldados vietnamitas que estariam no país.</p> <p><b>CORTE</b></p>	

10

TÉC-SOM

VIDEO

PROJ.

AUDIO

**MEIRE**

O Canadá parece não estar muito seguro de que a Comissão supervisora da tregua no Vietnã: poderá trabalhar. Por isso, mandou um contratorpedeiro, que ficará ao largo do país, pronto para evacuar os membros canadenses da comissão. Aliás, a comissão composta pela Hungria, Polónia e Indonésia, além do Canadá, nada pode fazer ainda, permanecendo em Saigon, a ~~espera~~ espera do fim dos combates.

**LEITE**

FILME NEGATIVO.....

Uma reunião muito importante será realizada em Medellin, na Colômbia, durante a segunda quinzena de fevereiro. Técnicos do Brasil, Colômbia, Bolívia, e outros países sul-americanos vão examinar problemas do desenvolvimento florestal nas áreas tropicais do Continente. A reunião é patrocinada pelo Instituto Colombiano de Recursos Naturais Renováveis e os técnicos, argentinos, brasileiros, bolivianos, equatorianos e peruanos, vão analisar principalmente os problemas da floresta amazônica. Com a abertura da Transamazônica, houve críticas em alguns países, afirmando que haveria desmatamento intensivo e que isso poderia alterar o próprio clima da terra. Agora, na reunião, todas ~~estas~~ estas críticas serão analisadas, principalmente com base na experiência brasileira, para que os demais países possam explorar seus ~~seus~~ recursos naturais amazônicos com o mínimo de modificação ecológica.

**CORTE**

EE 194301 30 10

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
		<p><b>CESAR</b>                      Aviãos militares israelenses tentaram violar o espaço aéreo sírio esta manhã mas foram repelidos por aparelhos da Síria. O incidente foi divulgado pela rádio de Damasco.</p>	
		<p><b>LEITE</b>                      No Líbano, 20 pessoas ficaram feridas, cinco com gravidade, hoje cedo, num choque entre policiais e estudantes. Os estudantes, universitários e secundários, queriam realizar uma passeata.</p>	
		<p><b>LEITE</b>                      O "Estrela do Mar", barco de pesca brasileiro, foi apreendido <sup>esta</sup> madrugada, quando operava em águas territoriais argentinas. É o sexto pesqueiro do Brasil que os argentinos apreendem em um mês.</p>	
		<p><b>LEITE</b>                      A província argentina de Misiones já começou a receber energia elétrica da Usina paraguáia de Acaray. Misiones terá 23 mil quilowatts de energia por ano, durante 10 anos, pagando um milhão de dólar ao ano para o governo paraguáio. Em abril, a energia de Acaray chegará ao Estado do Paraná, que vai pagar por ela o mesmo que Misiones.</p>	
		<p><b>CESAR</b>                      O Conselho Nacional de Segurança dos Estados Unidos pediu ontem aos fabricantes de bebidas que colocarem nos rótulos, o aviso de que o álcool prejudica a capacidade de reação dos motoristas. O conselho afirma que o álcool é causa de pelo menos metade das 51.700 mortes acontecidas no país, em 72, em acidentes de trânsito...</p>	
<p>COMERCIAL.....COMERCIAL.....COMERCIAL.....COMERCIAL</p>			
<p><i>Comercial</i></p>			
<p>EE 1973 01 30 11</p>			

VIDEO	PROJ.	ENCERRAMENTO	AUDIO	TÉC-SOM
<p>FILME POSITIVO.....</p> <p><i>Traced</i></p>		<p><b>MEIRE</b> Um violento tipo de gripe, que já se alastrou por algumas partes do mundo, continua causando vítimas....</p> <p><b>LEITE</b> A doença está sendo chamada de Gripe Londrina, porque foi em Londres que apareceu pela primeira vez, passando para os Estados Unidos. E, segundo a secretaria da Saúde do Estado da Califórnia, a gripe matou 383 pessoas este mês. O vírus da gripe se alastra rapidamente, bastando um doente, em qualquer <del>aglomeração</del> aglomeração, como o metrô, por exemplo, para contaminar centenas de pessoas. Os sintomas variam muito também, de acordo com a constituição física do doente, mas ela deriva rapidamente para uma espécie de pneumonia. O grande problema dos médicos e técnicos de laboratório é descobrir a medicação apropriada. Varias culturas de vírus estão sendo feitas e as primeiras conclusões indicam que o vírus da gripe londrina é uma variedade do que causa a Gripe de Hong Kong, modificada por antibióticos, aos quais se tornaram resistentes.</p>		
		<p><b>CESAR</b> Em consequência do incidente entre as marinhas uruguaia e argentina, ocorrido sexta-feira no Rio da Prata, o embaixador uruguaio vai adiar seu regresso a Buenos Aires, até que a questão fique diplomaticamente resolvida.</p>		
		<p><b>LEITE</b> O juiz Josuha Gubernik, <del>mandante</del> de Haifa, condenou o governo de Israel a pagar 2.678 dólares de indenização, além das despesas médicas de Halima Mahjana. Ela processou o governo porque foi esboiceada por um cavalo, assustado com o barulho causado por um avião da força aérea, que rompeu a barreira do som a baixa altura. O incidente ocorreu em abril de 70, mas a decisão da justiça só saiu ontem.</p>		
<p>EE 1943 01 30</p>	<p>12X</p>	<p><b>MEIRE</b> Encerramos Edição Extra. Amanhã estaremos de volta ao meio-dia e meia. Até lá e boa tarde aos paulistas, mineiros do sul, paranaenses do norte e matogrossenses do sul-este. Não seja o último a saber das coisas. Leia e assinie o Diário de São Paulo - SEMPRE NA FRENTE. Em 73, leia e assinie o <del>Diário</del> Diário de São Paulo. Mais que <b>ENCERRA</b> um jornal paulista, um Diário do Mundo.</p>		